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首页 试题分类 试题排行 悬赏中心 日常练习 论坛交流选择服

务1.全部试题 2.随机题库 3.历年真题 4.模拟试题 5.相关悬赏选

择题型会计职称注册会计会计从业一、单项选择题（下列每

小题备选答案中，只有一个符合题意的正确答案。本类题

共25分，每小题1分。多选、错选、不选均不得分。）第 1 题 

某股票收益率的标准差为0.8，该股票收益率与市场组合收益

率的相关系数为O.5，市场组合收益率的标准差为O.4.则该股

票的收益率与市场组合收益率之间的协方差和该股票的β系

数分别为（ ）。 A．O.16和1B．0.16和2.5C．O.32和1.2D

．0.32和2.1【您的答案】： A 第 2 题 （ ）认为用留存收益再

投资带给投资者的收益具有很大的不确定性，并且投资风险

随着时间的推移将进一步增大，所以投资者更喜欢现金股利

。 A．在手之鸟理论 B．信号传递理论 C．代理理论 D．股利

无关论 【您的答案】：A 第 3 题 我国公司法规定，公司发行

股票不准折价发行，股票发行价格的确定方法不包括（ ）。

A．市盈率法 B．综合平均法 C．竞价确定法 D．现金流量折

现法 【您的答案】：B 第 4 题 有关股份公司发放股票股利的

表述，不正确的有（ ）。 A．可免付现金，有利于扩大经营

B．会使股东所持股票的市场价值总额增加 C．可能会使每股

市价下跌 D．股票变现力强，易流通，股东乐于接受 【您的

答案】：B 第 5 题 某企业若采用银行业务集中法增设收款中



心，可使企业应收账款平均余额由现在的500万元减至200万

元。企业综合资金成本率为10%，因增设收款中心每年将增

加相关费用10万元，则该企业分散收账收益净额为（ ）万元

。A．10 B．18 C．20 D．24【您的答案】：C 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


